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ELŐTERJESZTÉS 

Nemeskocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2024. októberi ülésére 

 

Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 

2025. évi fordulójához 

 

Ebben az évben is meghirdetésre került a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat. Az ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos 

helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatása.  

A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három 

forrás szolgál: 

- a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás (a támogatások havi összegét 

pályázónként állapítja meg az önkormányzat); 

- a vármegyei önkormányzatok által nyújtott támogatás; 

- intézményi támogatás. 

Az önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való részvétel 

önkéntes. A csatlakozásról dönteni kell, a pályázati fordulóhoz való csatlakozás egyúttal a 

Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerhez (EPER-

Bursa rendszerhez) való csatlakozást is jelent, ami az elektronikus pályázati rendszer kötelező 

használatát jelenti. A csatlakozási nyilatkozatot legkésőbb 2024. október 30-ig kell 

megküldeni a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő részére. 

A pályázatot 2024. november 4-ig kell kiírni. A pályázaton a nemeskocsi állandó lakóhellyel 

rendelkező fiatalok vehetnek részt, mely tényt lakcímkártyával tudnak igazolni. 

Határozati javaslat: 

1) A képviselő-testület fogadja el a Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 

2025. évi fordulójának Általános Szerződési 

Feltételeiben a települései önkormányzatok számára 

meghatározottakat, valamint csatlakozzon a 2025. 

évi fordulóhoz. 

2) A képviselő-testület biztosítson a 2025. évi 

költségvetésből …….  forintot a Bursa Hungarica 

ösztöndíjak támogatására. 

Felelős: Bozzay András polgármester 

Farkas Gábor jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Nemeskocs, 2024. október 7. 

 ……………………………………..

 Bozzay András 

 polgármester 










































